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JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :
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ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :
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SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO ATADI ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ



1 no'lu EXCUSIVE BOY isimli atın jokeyi (ap) Recep ÖZŞAHİN; son düzlükte usulsüz kulvar değiştirdiğinden ve yanındaki ata 

yaklaştığından, İHTAR ve 218-TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  1

3. koşu sonunda; 2 numarada kayıtlı PEKSİMET isimli atın antrenörü 1 numarada kayıtlı GÜNEY FIRTINASI isimli atın jokeyinin, 

kendi atını engellediği gerekçesi ile neticeyi protesto etmiştir.

Kurulumuzca yapılan inceleme sonucunda; 2 no'lu atın iç bariyerler tarafında, 1 no'lu atın da dış bariyerler tarafında son düzlüğe 

çıktıkları ve son 400 metre ile son 200 metre arasını başabaş bir mücadele ile tamamladığı, son 200 metreyi geçerken 2 no'lu atın 

jokeyi kamçı kullanarak atını heveslendirdiği ancak bunun yeterli olmadığı bu sırada atının dış bariyerlere doğru yöneldiği rakibi 1 

no'lu atın da 2 no'lu atı geçtiği, geçişten sonra iç bariyerlere doğru yöneldiği görülmüştür. 1 no'lu atın derece değişikliği gerektirecek 

nitelikte bir engellemesi görülmediğinden protestonun reddine oybirliği ile karar verilmiştir.

1 no'lu GÜNEY FIRTINASI isimli atın jokeyi (ap) Yasin AKKOYUN; fotofinişe gelmeden numayişte bulunduğundan, son düzlükte 

usulsüz kulvar değiştirdiğinden  ve yanındaki ata yaklaştığından, İHTAR ve 218-TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  3

5 no'lu ERTEKİN BEYİ isimli atın jokeyi Akın SÖZEN; start mahallinde görevlilerle tartıştığından İHTAR cezası ile,

9 no'lu ROCK DANCER isimli atın jokeyi Gökhan YILDIZ; son virajda usulsüz kulvar değiştirdiğinden ve yanındaki ata 

yaklaştığından İHTAR cezası ile,

4 no'lu DOTATO isimli atın jokeyi Feyzullah AVCI; son düzlükte usulsüz kamçı kullandığından, İHTAR cezası ile cezası ile 

cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  6

Komiserler Kurulu Başkanı

BAYRAM SERTKAYA

Şirinyer Hipodromu


